
2025. évi Kedvezményes Gyermek- és Ifjúsági Nyári Táboroztatás 

 

A 2025. évi Kedvezményes Gyermek- és Ifjúsági Nyári Táboroztatás pályázatunkra 23 

pályamű érkezett. 20 pályázat megfelelt a kiírás feltételeinek. A pályázati eljárás érvényes és 

eredményes volt. Határidő letelte után beadott vagy hiányosan kitöltött pályázat 3 darab volt.   

 

A bizottság mely a beérkezett műveket bírálta, minden időben jelentkező pályázatát 

érdemesnek találta a támogatásra. Sajnos voltak egyezések időpont és táborhely tekintetében, 

ahol több jelentkező közül valamelyik kandidálót ki kellett választani. Ezen esetekben a 

bizottság a másik aspiránsnak egy másik szabad időpontban ugyanazon a táborhelyen vagy 

ugyanazon időpontban egy másik táborhelyen lévő lehetőséget ajánlott fel. A módosításról 

értesítettük a pályázókat, akik a módosítást örömmel elfogadták. 

 

A három pályázó, aki a határidő letelte után adta be pályázatát méltányossági 

kérelemmel fordult a pályázat kiírójához. A bizottság a késedelem miatt beadott kérelmeket 

elfogadta és mivel más hiányosságot a beadott pályázatok nem tartalmaztak, ezért a megmaradt 

szabad helyek és időpontok közül a pályázók megkapták a lehetőséget. Mindhárom pályázó 

boldogan ált a felkínált turnussal. 

 

2025. évben a következő szervezetek jutottak táborozási lehetőséghez, és akiknek 

ezúton is szívből gratulálunk: 

  

Budapesti Street Workout Szövetség 

Budapesti Súlyemelő Szövetség 

Burattino Általános és Középiskola, Gyermekotthon 

Egyesület az Inklúzióért 

Excelsior Alapítvány 

Fogyatékkal Élők Budapesti Sportszövetsége 

Goda Alkotótábor Művészeti Alapítvány 

Hársfa Sportegyesület 

Humano Modo Alapítvány 

I Karate 

Jövőbarát a Fiatalokért és Gyermekekért Egyesület 

KacsaKő Közösségépítő Egyesület 

Kassa Sportegyesület 

Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola 

Magyar Rett Szindróma Alapítvány 

Mozgásjavító Diák Sport Egyesület 

Nagycsaládosok Újpalotai Egyesülete 

Nagyothalló Gyermekekért Alapítvány 

Nasiba Alapítvány 

Nyitott Világ Iskola Alapítvány 

Para Fitt Sportegyesület 

Tégy egy Lépést! Alapítvány 

Vakok Általános és Fejlesztő Iskola 

 
 


